
В Кемеровской области расследуется уголовное дело по факту убийства новорожденного ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка). По версии следствия, 17 мая 2013 года в городе Кемерово недалеко от автомобильной дороги и одного из садовых обществ работником дорожной службы при уборке территории обнаружено тело новорожденного мальчика в полиэтиленовом пакете. О произошедшем мужчина сообщил в правоохранительные органы. Видимых признаков насильственной смерти на теле ребенка не обнаружено. По оценке экспертов ребенок родился 8-месячным. В настоящее время разыскивается женщина, родившая ребенка. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления, причина смерти ребенка. Разыскивается женщина, родившая ребенка. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835401>